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LE REPONDANT ANNONCE 1SA

A- SUR UNE OUVERTURE MAJEURE

1. L’annonce d’une nouvelle couleur, dans le cas général, elle garantit :

. Six cartes liées
o Une zone de 6 - 9 H.

Sud 1
s 82 S O N
v 932 14
1SA 2%
DV10864 °
* R4 '
24

Ne sont-ils pas solides mes ¢ ?

Sud 2
» R2

v 964
1076542
& A4

24

Ne présentez pas vos horribles +.
Revenez sagement a 24, peut-étre
arriverez-vous a couper des .

2. Le soutien de la 2™ couleur de I'ouvreur :

a) Le soutien mineur

1- Soutien au niveau de 3, cas le plus classique, il garantit :

. 5 cartes le plus souvent

. Une zone de 8* - 10 H".

1SA - 2& -

Sud 3
1084

vy R6
RV4
D10863

£ 2

g

3%

Obligatoire, le bicolore économique couvre la zone
11 H - 18 H, la manche n’est pas impossible.

Luc Hirchwald 2



2- Les enchéres de rencontre (ou enchéres impossibles), elles garantissent :

. Cinq cartes dans la 2°™ couleur mineure de l'ouvreur
. Une zone de 8" - 10 H

o Une force dans la couleur nommée

S O N E S O N E
1v - 1a -
1SA - 24 - 1SA - 2+ -
? ?
Sud 4 Sud 5
+ RD4 + R4
v 8 v 952
10542 AD1084
» RD1084 * 875
34
24 Encore une encheére impossible le répondant a dénié
, _ o _ ] le fit au 1°" tour.
» C’est bien une enchére impossible, le répondant . Un gros honneur 2™ & a.

ayant dénié quatre cartes a « au 1* tour.

e Selon la force et la distribution de I'ouvreur, le * 8H-10H-.

o 5 cartes a ¢ au moins.

camp jouera 3SA ou un contrat a # (de 3 a 5). On jouera 3SA ou 4¢. (le mauvais cas) ou 44, ou 5¢
en fonction de la force et de la distribution de I'ou-
vreur.

b) Le soutien majeur

1- Le soutien au niveau de 3, (propositionnel), il garantit : Sud 6
» R10
. Le fit. v D1073
. Une zone de 8 - 10 H. s O 1"1 E 943
. Une situation non forcing. 1SA - 2% - * A862
?
3v
Une enchére de politesse.
2- Le soutien au niveau de 4 garantit :
. Au moins 5 atouts.
. Une zone de 8 - 10 H.
. Une distribution élégante.
Sud 7
IEEE
1SA o _ v AV952 4v
R1
? 0863 Peut-étre faudra-t-il réussir une impasse,
& 7 mais le pari doit étre tenté.
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3- Les enchéres de rencontre (ou enchéres impossibles) pour les experts garantissent :

. Cing atouts (au moins).
. Une zone de 8" - 10 H.

. Une distribution élégante.

S O N E S O N E
164 - IE
1SA 2y - 1SA 2y -
? ?
Sud 8 Sud 9
 R2 s 4
v AV10742 v RD1084
10982 1083
® 7 * A95
3a 3SA
«  Forcing de manche. - Est-il pensable de dire 3SA apres en avoir dit 1 ?

Non !

- Alors, c’est une enchére impossible montrant :
. La courte a .
. 8 H*- 10 H.
. Cing atouts au moins.

* Ungros honneurae.
* Un singleton.

* Six atouts.
[l'y a peut-étre un chelem en vue.

c) L’enchére de préférence montre :

® Deux cartes exactement.

. 6-10"H.

Sud 10
» 1043
v V2
R10832
» R95

2v

Vous le saviez depuis longtemps,
alors n’épiloguons pas.
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B- SUR UNE OUVERTURE MINEURE

Concerne uniquement la séquence :

La palette des enchéres du répondant s’élargit, puisqu’il y a un fit obligatoire dans 'une des mineures.

1.  Retour a 2+, enchere la plus décourageante :

. 3 ou 4 cartes.

o Une zone de 6 - 7 H.

Sud 11
»+ D52
S O N E ol i
16 - v V42 2%
1SA - 24 - D1052 , ,
Espérons que I'ouvreur ne reparle pas !
? « D92

2. Nomination d’une majeure, enchére impossible qui garantit :

o Une force dans la couleur nommée.

. Une zone de 8* - 10 H.

. Un fit dans une mineure.
24
S O N E Sud 12
e - * AD2 J'ai bien :
1SA - 2% - v 53 . une main maximale pour ma réponse
? V53 initiale a 1SA.
. Un fit dans une mineure.
+ R10842 o Une tenue &.

3. L’enchére de 2SA, garantit :

. Des forces solides dans les majeures.

. 10 H.
. Un fit dans une mineure.
S O N E :3i;3
o
1e | - 2SA
1SA - 2 - v AV9
9 V103 J’ai bien vendu ma main.
' Elle est conforme a la définition ci-dessus.
# 10875
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4. Le soutien des # au niveau de 3 garantit :

. Une zone de 8* - 10 H.

. Le plus souvent cing atouts.

Sud 14 34
S o N E + A104 - Deuxintéréts : |
16 | - v 732 . Celui de permettre la découverte d’'un
1SA . oa - V5 boq contrat,3| I_e partenglre a duljeu.
. Inhibe les réveils en majeures si le par-
? * RV984 tenaire a une petite ouverture.

. APRES LES REPONSES DE 2SA ET 3SA

A- APRES LA REPONSE DE 2SA
Ce cas ne concerne que les séquences qui commencent par 1+.

La nomination des % :

o Elle est naturelle.
. Elle est forcing de manche.

. Elle garantit 14 H et plus.

3%
S O N E Sud 15
1¢ - 2SA - ¢ 4 A la recherche du meilleur contrat qui pourrait étre :
? v R104 . 3SA si le partenaire tient bien les .
ADV94 * oubds.
» AVO5 ou 5%.

B- APRES LA REPONSE DE 3SA (12 - 15 H sans majeure)
Ce cas ne concerne que les séquences qui commence par 1+¢.

La nomination des # :

o Elle est naturelle.
o Elle montre une ambition de chelem.

. Elle garantit 17 H et plus.

Sud 16
S O N E * iDZ as
) v
1¢ - 35A Avouez qu’il y a beaucoup de mains ou on
? ADV104 fait le chelem en face d’un partenaire qui a
+ RD97 promis 12 - 15 H.
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Sud 1
R97
v 10
862
» RD10874

2

Sud 2
& 6
v D87
RV6
V87532

Sud 3
R4

v D8542

D104
V82

£ 2

g

Sud 4
72

v DV1087
D94
& R92

ik 2

Sud 5
D4

v AV10
DV94
* 10742

£ 2

1SA

1SA

1SA

1SA

1 SA

1v
24

2¢

3% :
Une robuste couleur rend I'enchére indiscutable.

Passe :

Pas question de présenter ces # pouilleux au niveau
de 3.

Arrétons les frais rapidement.

24 :

La non plus, ne sortez pas vos ¥.
Auriez-vous envie de jouer 2¥ en face d’'un single-
ton ? Contentez-vous d’une simple préférence a .

29y

D’habitude, il en faut six, mais cinq cartes liées feront
exception. Mais n’y revenez pas !

2SA :

Certes, vous avez le fit, mais le soutien au palier de
3% serait mal venu avec 10 H et de solides arréts
dans les couleurs rouges.

Alors, orientez le contrat vers les S-A. L'ouvreur
ajoutera le 3°™ avec 14 beaux points au moins.
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29y :

Sud 6 S N E * Pour des raisons de marque en tournoi par paires.
& M 1v ) * De plus, l'ouvreur pourra continuer de maniere
v R4 SA plus souple s’il possede :
1 2% -
108732 ; .r5
» D542 ’ v |AV862
+ |6 Il répetera ses #,et on atteindra
* |AR763 une excellente manche a .
Sud 7 s N E |3
a7 1a ) Voila la maig pure pour I'enchere proposée :
. inq atouts.
? ° i ’
» 1082 : La courte dans la majeure de 'ouvreur.
3a:
[l est acquis que vous allez jouer une manche avec
Sud 8 S N E |vosi17H.
* 229 1v 1SA - Mais laquelle ?
M 742 28 34 X En nommant votre force 3 #:
4 & &
» AV82 ? . Nord dira 3SA avec l'arrét +.
. Sans arrét ¢, on jouera 5 ou 6 %.
54 :
Sud 9 S N E l(;le tourn’glz pas au_toqr du ppt. Si le partenaire posse-
e ce qu’il a promis, & savoir :
& A94 19 1SA ) q p N ;{DS
v AV854 M
4 2% 2 | - + | 10865
? * |RV975
« AD104 ’
La manche devrait étre sur table, voire plus...
44 .
Sud 10 s N E Un bon vieux contrdle, (I.’As obligatgire),. montrant :
s 94 ] . Un énorme fit ¥ (au moins cinqg cartes)
& . i )
- . 8"-10 H
M E;/; 0872 1SA 2y - Quel bonheur pour un partenaire qui détiendrait :
? + [ARD107 .
* 108 v |AD95 Il plongerait a 6v.
+ V85 Quel pied !
*|5
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Sud 11
A10842

v AD1073
A4
& 5

£ 2

Sud 12
73

£ 2

AD952
AV84

g

Sud 13
AD3

vV
AR1084
R1075

i 2

g

Sud 14
« D4
v 4
ARD862
A1085

C

Sud 15
4

v A85
AV1085
AD108

£ 2

g

S (o) N E

14 - 1SA -
2y - 3SA* -
2

3SA * : Enchére impossi-
ble, elle promet :
* 5 cartes a ¥ au moins.
* Lacourte a ».

e 8-10H.

1¢ - 1SA -
28 - 24 % -
?

2 & *: Enchere impossible,
elle promet :

e Un fit mineur... ¢... &...

* Une force a o.

e 8-10H

1¢ - 1SA -
2% - 29 -
?

2 v *: Enchére impossible,
elle promet :

e Unfit mineur... ¢... &_..

* UneforceaV.

e 8-10H

1¢ - 1SA -
2# - 2SA* -
?
2SA*:
* 10H

¢ Solides arréts majeurs.
* Un fit mineur... ¢... %...

S o) N E

1¢ - 1SA -
2% - 29 * -
?

2v*:

* Unfit mineur... ¢... &...
e Uneforceawv.
e 8-10H

4 ;

Contrble #. Attendons avec impatience le contréle a
¢+ (le Roi forcément) ou I'As de # qu’on connaitra par
le Blackwood, pour pouvoir nommer le chelem.

Pour vous récompenser, voici la main du partenaire :

6
RV986
V86
A1073

i g

i & <€

3%
Pour jouer 3% ou 3¢.

Quelles bétises les encheres de rencontre quand on
n’a pas de jeu !

3SA:

Que le bridge est facile ainsi !

Du coup, on plonge a 3SA, nanti d’au moins 25 H et
d’arréts dans toutes les couleurs.

3SA :

. Déja sept levées a vous tout seul.

. Les informations regues, (arréts en majeures)
vont vous permettre d’accepter allegrement la
proposition.

5& :

Sans arrét a 4, la seule manche jouable est en mi-
neure.
En sautant a 5 %, le partenaire passera ou rectifiera.
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